

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-58.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 63-54.

Budapest, december 16.

Rómában ugy látszik kezdik belátni az afrikai helyzet komolyságát. Holnap vagy holnapután már utnak indítják Massauhaba az első segély-csapatokat és a kormány el van tölve 25000 ember küldésével Erytráába.

Tegnap Gyula báró honvédelmi miniszter a Bud. Tüd. értesítés szerint, valószínűleg már a képviselőház mai ülésén előterjeszt egy törvényjavaslatot, a melynek értelmében a katonai övezetek és árvek ellátásáról szóló 1857. évi XX. L-cz. határozatait azon övezetekre és árvekre is kiterjesztik, a kiknek ferje, illetőleg atyja 1857. április 30-ika előtt lényegesen szolgálalt vagy nyugdíjállományban meghalt.

Az első elektromotor felfedezésének dícsősége is őt illeti. Megfogom ezt, mert kulturhistoriai szempontból is érdekes dolog.

Matolay alispán jubileuma. Zemplén vármegye törvényhatósága szép ünnepélyre készül. Első tisztviselőjének, Matolay Eleje alispának, a vármegye körül huszonöt év óta kifejtett munkásságát, hétfőn a hó 16-án ünnepeli meg.

Tisztújítás Postmegyében. Mint már említettük, Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye tisztújítását a ma — hétfőn tartandó közgyűlésen fogják megválasztani. A kijelölt választmányi tagnap, vasárnap délután tartotta meg az értekezletet, Beniczky Ferenc főispán elnöklél.

A török vízeket most már az osztrák-magyar, angol, francia és olasz nagykövetségek lesz második állomásajójuk. Az orosz hajó még nem érkezett meg és Németország egy ideig még nem küldi el a második hajóját.

A főrendiház — mint a hivatalos lap tegnapi száma írja — december hó 14-én tartott ülésben Dimitriévics Nektárius vasszerbi püspök, és a főbíró gróf Jankovich László örökös jogú főbírói tag nevének az igazoló bizottság által a főrendek jegyzékéből történt törlését tudomásul vette; báró Solymosy László, Málter Frigyes erdélyi ág. evang. egyházkerületi püspök, gróf Viggányó Sándor és gróf Teleki Tibor örökös jogú főrendiházi tagok, valamint Tóth Vilmos élethossziglan kivetkezett főrendiházi tag nevének a főrendek jegyzékéből törlését beiktatta.

A próba sikert. Nehány batteria szolgáltatta az áramot. A gép nem volt nagyobb mint egy szivaröböz, s a czélnak teljesen megfelelt. Vonalazta az üveglapokat folytonosan, éjjel és nappal, létszámát önmagától, semmi külső erőtel nem hajtotta. S működésével nem kellett fél egyéb bűmlátót, mint az óreg ur gazdaszónyának a megtörtékötztését, a ki látva a különös jószág folytonos munkásságát, hajlandó volt gazdáját gyanusítani, hogy az őrdogel czimborát. Pedig ártatlan, jámbor kedély volt az óreg.

Magyar közgyűlés. Liptómege a napokban — mint röviden közöltük — Körthy Lajos főispán elnöklél a rendkívüli közgyűlést tartotta. A gyűlés lefolyása nagyon igalmas volt, mert a néppárt, szövetkező a nemzeti képviselőkkel, minden erőkkel megmozdított a választmányt, a saját embereket bontással, azonban minden erőlködés dacára is mind a négy jelöltjük: Rakovsky István, Szendrői Arisztid, Krasznay József és Kresnary Károly kibukott, elvált az országos közgyűléstől.

Az aradi szabadelvű párt alakuló ülése. Az aradi szabadelvű párt — mint egy Aradról érkezett távirat jelenti — tegnap délután tartotta alakuló ülést. Elnök lett báró Bohus István, a lekövetelt Váriselváji Béla, titkár Schwager Lajos. Ezután választották 20 tagú központi végrehajtó bizottságát.

Az angol parlament nyman most szünetel, mégis mindenki érzi, hogy a kormány a konzervatív pártból került ki. A harez az állami iskolák ellen a legnagyobb elleneskedés folyik s azok, kik azt akarják, hogy az iskolák ismét felekezeti jellegűek legyenek, a kormány támogatására is számítanak. Lord Salisbury nyilatkozata után nem is egészen hű a reménykedések, noha ebben a kérdésben a kabinet tagjai közti nézeteltérések merültek fel s így a miniszterium egyhamar nem is fog álláspontot foglalni. Angliában az állami iskolák ellen sokan eskis azért foglalnak állást, mert az iskolák államosítása új adókat jelent. Annyi tény, hogy az iskolaadó 1870 óta állandan növekedett, de nem is csoda, ha tekintetbe vesszük, hogy az angol köznevelés minő követelményekkel lép fel az iskolákkal szemben.

Uj főispán. A király a belügyminiszter előterjesztésére báró Kemény Kálmán Maros-Torda vármegye és Maros-Vásárhely város főispánját ezen állásból, eddigi szolgálatának elismerése mellett, saját kérésére meglefeli. Vonalazta a főispánok folytonosan, éjjel és nappal, létszámát önmagától, semmi külső erőtel nem hajtotta. S működésével nem kellett fél egyéb bűmlátót, mint az óreg ur gazdaszónyának a megtörtékötztését, a ki látva a különös jószág folytonos munkásságát, hajlandó volt gazdáját gyanusítani, hogy az őrdogel czimborát. Pedig ártatlan, jámbor kedély volt az óreg.

Közéletünk. Az Óreg Jedit Anyos halála híret olvasom. Olyan idős volt, mint maga a század, kilencvenöt estendő volt, ugyszóva folytonos munka között. Nehány estendő előtt vonult nyugalmába, s valóságos kénszerületi kellett rá. Hetvenöt estendő előtt már tanároskodott, s ha rajta áll, tanított volna utolsó órájig.

Ha Jedit Anyos véletlenül nem magyarnak, hanem németnek vagy franciának születik, neve nagy betűkkel lenne beírva a tudomány jelesének könyvébe. Most halálakor, felelevenített egyéj találmányát is, például azt, miként állította elő a hanghullámokat grafikusan. De hát magyar volt!

A magyar csak a Bánfy Dezők homloka Kőrőfön koszorú. En is csak egy szerény nefejejesokrot merészlek elhelyezni sirhatjja fölé.

A helyzet Japánban még mindig olyan, hogy nines elődntve Angliáé, vagy Oroszozságié-é a nagyobb befolyás. Annyi kétségtelen, hogy a jövő sem igen biztató. Ha Oroszország egyedül volna, akkor Japán dacára annak, hogy kevesebb hadi-hajója van, mégis szembeszállana az északi kolossussal, mert Oroszországnak a csendes tengerben sem szónállomásai, sem dockjai ninesenek. Annyit tehát mindenki beláthat, hogy haboru esetén nem minden előny van Oroszország részén. Miután azonban Franciaország szövetségese Oroszország és Németország magatartása határozatlan. Japán nem megy bele az akcióba, attól félve, hogy ő fogja a rövidébbet húzni. Ez az oka annak a félhívatalos kommunikének, hogy Japán nem sokára kivezényli a csapatait Kóróából. Japánban ez a hír mindenkit meglepett, noha az indító oka mindenki előtt világos.

Jedliknek több felfedezést köszön a tudomány. Ő gyártott példék legelőnének szövegét, vagy hogy helyesebben fejezzem ki: mesterséges szénavas vizet. Mag a harmadézas években történt, hogy Pannonhalmán benedekrendi társai panaszkodtak a miatt, hogy jelen át nem évezhetik a kellemes balaton-füredi savanyu vizet. A fűrdő a rend tulajdonát képezve, nyáron azt iták, s hozzá szoktak volt. Jedlik segített társai panaszán. Gyártott számukra kénvas vizet, körülbelül olyan módon, a hogy a szövegét házilag gyártani ma is szokás. Azonult Pannonhalmán mindennap ott volt az asztalon a savanyu víz. A találmányt lehetett volna hasznosítani. Jedlik sohase gondolt rá. De még arra se, hogy magának vindikálja a felfedezés dícsőséget. Ezt illetőleg nem lakozott benne hiúság.

Szerkesztett egy igen érdekes kézikönyvet nagy feszltségű villamos szikrák kúszására. Az ő villamos szikrái valóságos villámok voltak. Sokkal hosszabb szikrákat állított elő, mint bárki más, s úgy tudom, hogy ez irányban még máig sem mulatt felül. Magam is sokat dolgoztam vele, mikor ezt a gépét összedillította, de annyit se engedett meg, hogy az élelt eredményeket közléte tegyem.

VIDÉK. Horvát tartománygyűlés szombaton tartotta záró ülést. A bekezdett ügydarabok közt volt a bíróság megkeresés Czernkoiech kiadása iránt. A tartománygyűlés számadósok jóváhagyták. A mentelmi bizottság Filip képviselőnek becsületvesztés miatt való kiadást jóvalta. Dr. Schwarz és társai a kiadást megtagadását indítványozták s így értelemben határoztak. Az országgyűlés tagjaiat megválasztották a már jelezten jellelték. Barcsis interpellál a fennmáj magyar kormányzatnak horvát területen, a Baross-kikötőben történt tulakpaszi miatt. Azt tanácsolja, hogy az összes ellenéki elmek egyelőre megjeljen s a központi bizottságok, de különösen a központi választmányt, a saját embereket bontással, azonban minden erőlködés dacára is mind a négy jelöltjük: Rakovsky István, Szendrői Arisztid, Krasznay József és Kresnary Károly kibukott, elvált az országos közgyűléstől.

Az aradi szabadelvű párt alakuló ülése. Az aradi szabadelvű párt — mint egy Aradról érkezett távirat jelenti — tegnap délután tartotta alakuló ülést. Elnök lett báró Bohus István, a lekövetelt Váriselváji Béla, titkár Schwager Lajos. Ezután választották 20 tagú központi végrehajtó bizottságát.

Diplomáciai körökben komolyan beszélnék arról, hogy a kínai császár nensokára meg fogja látogatni az angol udvart s akkor beutazza egész Európát. A hírt magát azonban Angliában is nagyon kedvebe fogadják, mert nem látják be, hogy minő politikai célja volna a kínai császár utazásának. Az pedig, hogy pusztán kejtuzás legyen ez a hosszú ut, az még kevesebb valószínű.

Századunk ábrándjai.

Vajjon csakugyan hiába ég a láng, a melyt világot szöveket gyantán gyujtottak a századok leriai az emberiségnek? Az Edisonok, Siemensok, Pasteurók, Darwinok haszatlannal éltek volna s hiába emelődtek a felbomlómagok, szálltak alá a föld mélységeibe? Az emberi agyvelőből minden tudomány, a kutatás minden eredménye vajjon csakugyan nem tudta kivenni az álmodozás szürke hajlamát s a korszak nyomora és dícsősége, az ifjúemberök bukása és diadalja közepette még mindig akadnak kiváló szellemek, a kik csodálatos alvajárók gyantán haladnak el a valóság világsága mellett, hogy ábrándképeket fűszessék lelkünelteket s nyomorultul epusztuljanak, miatt harezban állnak a pozitív igazságokkal s a természet örök törvényeivel?

VIDÉK.

A horvát tartománygyűlés szombaton tartotta záró ülést. A bekezdett ügydarabok közt volt a bíróság megkeresés Czernkoiech kiadása iránt. A tartománygyűlés számadósok jóváhagyták. A mentelmi bizottság Filip képviselőnek becsületvesztés miatt való kiadást jóvalta. Dr. Schwarz és társai a kiadást megtagadását indítványozták s így értelemben határoztak. Az országgyűlés tagjaiat megválasztották a már jelezten jellelték. Barcsis interpellál a fennmáj magyar kormányzatnak horvát területen, a Baross-kikötőben történt tulakpaszi miatt. Azt tanácsolja, hogy az összes ellenéki elmek egyelőre megjeljen s a központi bizottságok, de különösen a központi választmányt, a saját embereket bontással, azonban minden erőlködés dacára is mind a négy jelöltjük: Rakovsky István, Szendrői Arisztid, Krasznay József és Kresnary Károly kibukott, elvált az országos közgyűléstől.

Közéletünk.

Az Óreg Jedit Anyos halála híret olvasom. Olyan idős volt, mint maga a század, kilencvenöt estendő volt, ugyszóva folytonos munka között. Nehány estendő előtt vonult nyugalmába, s valóságos kénszerületi kellett rá. Hetvenöt estendő előtt már tanároskodott, s ha rajta áll, tanított volna utolsó órájig.

UJDONSÁGOK.

Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetés december 15-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítják decemberben, nehogy a lap szétválásben jennakadás álljon be.

Egy ilyen álmodozó halt meg néhány nap előtt Mannheimban is, szegényes szobában, elhagyott, megsiratva két kis gyermeke által s megtört foga meit egyetlen igaz barátja: a háziorvosra szólt be. Dove Henrik, szabómester, a golyóálló panczélu-ruha feltalálója volt ez, a ki a nna törekvése mellett, hogy nélkülözések közt elő családjának néhány milliót szerez, arról ábrándozott, hogy az ő panczéla az örök béke fogja megteremteni a földön s a csapatok futókat örökre számúzi. A panczéla mögött — egy gondolkodott s e gondolatát ki is fejezte — az emberiség testvérülési fog, a mi annyit jelent, hogy a szabadságunkat összes törekvése és ábrándja megvalósul, ha a népek és kormányok belelátva az idők homályába, az ő panczéla-állal a halált a csatásokon lehetetlennek teszik. Azonközben ábrándozott ő így, miatt a bírodalmak egyre jobban erőlködnek, hogy minél nagyobb hadserőket szervezzenek, minél időklőbb fegyverekkel lüssák el a katonákat; szólte tovább bátran és lankadatlanul ábrándgát, noha látta, hogy a halál és tűz lovagjai egyre vészülőbban válnak a kikül és sorozottan; miatt belétekül alkálnak a halál, hogy a béke nagyon beteg és egyre jobban villamlanak föl a háború közelgésének jeleiségei. Van valami megleltő ez ember sorában és ábrándjának különöségében. Az örök béke őddogzott olyan eszközzel, a melylyel a harezot csak kitaróbbra és élkeseredettebbé lehet tenni s a melylyel az emberi élemlenek anyagot adott, hogy minél időklőbb fegyverekkel találjon fel. Csoda-e, ha ábrándja halális ágán úgy szeszűltött, mint a vagyonról és dícsőségéről szótt álmai? A halál pillanatában, azt mondják, az emberi látás élesebbé válik. A titkok leple az utolsó pillanatban, a szétfoszlás kezdetének gyzóss momentumában lehül, a rejtelemek világossá válnak és az elme, a mely az egész életet át sötétségben botorkált, egyszerre szemlől szemben áll az igaz valósággal. Ő látta bizonyára, hogy dele és ábrándja mily gyzóss utópia volt, hogy az örök béke és testvérülés dícsőséges eszméje, a melyet őt szönek

tovább a kor ábrándozói az éj leple alatt a könnvési páholyok szentélyében, titkosan szertartások és csudálatos akbrakadarkat jelenyelték között, szép álom lehet csupán, de megtrón az emberi természetben s mindenkor szertelőzik, ha a megvalósulás stádiumába látszik lépni. De nem csak ez az egyedüli utópia, a melyet a század ábrándozói gondoltak ki és eszméik gyantán beleröplítettek a társadalom kelő közepébe, hogy az emberiség, ez a nagy gyermek, meglátván a csillogó lényes habgolyót, örömjongással úrvölözze és nézte, nézte gyönyörűségei mindaddig, míg szét nem pattant. Ott vannak a láthatatlan világ lovagjai, a kik be akarják bizonyítani, hogy közel az idő, a mikor a titok leple lehullik az élek szemeiről s a lélek és örökélelésség rejtelmét mindenki testi szemével láthatja meg. A spirítustál-ábrándja az, a mely egyre erősebbé válik és azoknak a száma, a kik hisznek benne egyre gyarapodik, annyira, hogy most már több mint ötven millió híve van a világban. Mit akarnak, miről ábrándoznak, mióhatánokat elméi, azt egyelőre nem kutadjuk, csak regisztráljuk, hogy almák époly hevesek és eragadók, mint a szegény manheimi szabó volt, mert világot akarnak vetni a legrejtelmesebb sötétségbe s mindenféle eszközkel s tudományos apparattussal fizikailag közelgőhatóvá akarják tenni a lélek létezését és hallhatatlanságát. Sok előharszenés és lelkes híve érkezett már cteleben oda, a hová a manheimi szabó halála órájában jutott el. Akkor foszlottak szerte álmai, mikor ama bizonyos kapuzót ért, a mely az ember eme előtt órökre eszuka van s mikor azt hitte, hogy diadalnak várja a títöt s tündöklő, eszabos álmai mind testé válának, arra az óntudatra ébredt, hogy hiúság és ábránd volt mindaz, a mi eddig lelkészítette. S hiába dongette az örökélelésség kapuját, hasztlan rázta az oszlopokat, a melyek a mindenség épülete nyugszik, be kellett látnia, hogy a természet maga rejtelet el az örök titkokat, a melyek az élet és halál, a lélek és az istenség rejtelmei épültek fel.

S mennyi eszlást, mennyi hümbögöt, mily sok szélláhosagot néz el a világ és szép a dícső álom kedvet! Néz el a világ és szép a dícső álom kedvet! Néz el a világ és szép a dícső álom kedvet! Néz el a világ és szép a dícső álom kedvet!

hallatlan javakkal kezesgett az emberiséget és olyan boldogságot ígér, hogy rágondolni is káprázot. Oly együttlerő, társadalmi, anyagi és erkölcsi előnyökre nyujt kiadást, hogy a roppant tömeg a mely utána indul és megittasult léle, kész verbe fúrdni a világot, kész összetörni a ren társadalmi oszlopait, tízet gyujtva és halált oszlogtatva esakhozy az ábránd megvalósulását előléstise Söt sok száz meg százezer ember kepes önként a halálba menni az ábránd kedvétől, nem tudva, hogy a megszuálett szociálizmusban nem keletkezik-e újra az a társadalom, a melyet szét akarnak rombolni.

De mindez ábránd között a legmeghatóbb s talán a legmágvab is az, a melyet a legnagyobb álmodozó szó odafejn ezekben, a havak házajában és ónkény bírodalmában. Tolstoj Leo ama ez, a ki az élet e hullámzó ozeámjában, az életlékék fizikai harezok, sorozások és villongások közepette, miatt a népek gyzólvas kardmarkolatra szorított kézzel neknek egymással farkasmarkoztat, arról ábrándozik, hogy a militarizmust meg kellene szüntetni. Ez utópiaik volt már maritja elég, azért nem tagadható, hogy szép és eragadó s hogy szépen beleillik ama nagy alkony sorozatába, a melyekről a század férfiai ábrándoznak. S forgassak akárhogyan, be kell érmenünk, hogy egy szép álom mindig kellemesebb a rút valóságnál. Timár Svaniszló.

Személyi hírek. Nálán királyné ma este indul el Párisból és kedden este Belgrádra érkezik.

A diplomácia köréből. A király a külügyminiszter előterjesztésére folyó hó 9-én két elhatározással...

A miniszter közlése. Wlassics Gyula válasza a közlekedési miniszter Puky Miklós szavazás...

Kinevezések. A király folyó hó 7-én két elhatározással...

Nagy katasztrófa Fiumában. Meggörtült egy Fiuméből érkezett tavirom nyoman, hogy ott...

Legfelső jóváhagyás. A király a külügyminiszter előterjesztésére folyó hó 1-én két elhatározással...

Az iskolai év megrovításe. Ugy a fővárosban, mint a vidéken az az eszmét velettek...

Népszert előadások. A budapesti népszert felolvasásokat rendező társulatnak a budai főrealtanumban...

A hitoktatás fizetése. A fővárosi katolikus hitoktatás okmánya szerinti fizetéselemlényi kerényét...

Lombroso plagiatuma. Meggörtült, hogy a törvények...

Ambrosio: Ort az kedves uram. A francia nyelvű...

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Ha a francziák utazának, végre elfogadhatnák helyeket a többi nép között.

Báró Suttner Berta ünnepeltetése. Báró Suttner Berta tiszteletére tegnap az Angol királyné szülőháza fenyves banket volt.

Uj fogadalmi templom Kispesten. A király megengedte, hogy Rudolf trónörökös emlékére fogadalmi templomot építsenek Kispesten.

Ismeretlen öngyilkos. Ma hajnalban a Ludovicum előtti sétányon egy 35 éves korszak munkás...

A nemzet demokrata munkáspárt új helyisége. A VIII. ker. Kálvária-ter 6. szám alatti épület...

A hadsereg új rangsorozata. A közös hadügyminiszter legutóbbi elrendelése, hogy az összes katonák...

Rokonok párbaja. A hírhedt stomiai képviselő-választás következtében Bartal Aurel volt választási ellenfél...

A moszkvai egyetemi hallgatók tüntetése. A moszkvai orvostani egyetemi hallgatók a legutóbbi időben két tanár ellen tüntetést rendeztek.

Vasutasok karácsonyi kinevezése. Szemben azzal a hírrel, hogy a magyar kir. államvasutaknál...

Karácsony a reformátusoknál. A református egyházi lelkesi hivatal már megállapította a karácsonyi isztentelet sorrendjét.

A Pálffy huszárezred jubileuma. A gróf Pálffy András nevével viselő 8-ik huszárezred, a mely most Klagenfurtban állomásozik...

Rövid hírek. Aradon Simon József öngyilkossági kísérletet követett el.

Rövid hírek. Aradon Simon József öngyilkossági kísérletet követett el.

Rövid hírek. Aradon Simon József öngyilkossági kísérletet követett el.

Rövid hírek. Aradon Simon József öngyilkossági kísérletet követett el.

Rövid hírek. Aradon Simon József öngyilkossági kísérletet követett el.

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

Kasszabörök a fővárosban. Papacostálék kérezerítése óta nem történt olyan ügyesen végbevitelt kasszabörök a fővárosban...

de végre is meg elég jókor megtudtam és együgyű eszemmel nem találtam más megoldást...

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Erre nagyon dobtam a szívem, hirtelen nem gondoltam másra, mint a két név egyesítésére.

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

Az ország színészegegyesület január 8-án délután 3 órakor tanácsulást tart, a melyre a vidéki tanácsok...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...

A tanítóállások v. Andrássy-utján tartózkodó tanítók...



